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Manželský pár sa dohodne na dátume, kedy navštívia v Brne svoju dcéru, ako robia každoročne 
počas leta. Do Brna cestujú autom a cesta im zaberie približne dve hodiny. Keďže ich dcéra býva 
blízko obchodného domu Velký Špalíček, ktorý má kryté parkovisko, rozhodnú sa zaparkovať 
tam. Cena parkovného je v tomto obchodnom dome 35 Kč na hodinu a platba je možná v hoto-
vosti či platobnou kartou. Pár si zvyčajne nezamieňa eurá za české koruny, keďže sú s dcérou 
dohodnutí, že bude platiť ona (pričom jej následne pošlú peniaze na účet) alebo budú platiť 
kartou. S dcérou sa stretnú na parkovisku cca o 10:00 a následne spolu kráčajú na Petrov, keďže 
je to jedno z brnenských miest, ktoré si idú pozrieť pri každej návšteve. Z katedrály je krásny 
výhľad na celé mesto, kde si robia každoročne spoločnú fotku. Po prechádzke okolo Petrova 
zídu dolu na Zelný trh, kde sa popozerajú po stánkoch so zeleninou či kvetmi. Manželský pár si 
vopred kúpil vstupenky (pre oboch a dcéru) do Labyrintu pod Zelným trhem, keďže vstupenky 
sú dostupné aj online. Vstupenka pre jedného dospelého človeka ich stála 160 Kč a keďže je 
dcéra študentka, jej vstupenka stála polovicu. Celkovo teda za Labyrint zaplatili 400 Kč. Rodine 
sa prehliadka náramne páčila, najmä mužskej polovičke manželského páru, keďže toto miesto 
túžil navštíviť už veľmi dlhý čas. Prehliadka bola tiež obohatená o sprievodkyňu v dobovom 
kostýme, keďže Labyrint navštívili počas prázdninového víkendu. Pomaly  sa blíži čas obeda a 
rodina sa na základe dcérinho odporúčania vyberie do podniku Lokál u Caipla. K tejto 
reštaurácii sa dostanú prechádzkou cez Náměstí svobody, kde sa zastavia pri známom Brnens-
kom orloji a odfotia sa s ním. V Lokáli majú vopred rezervované miesto (rezervovala dcéra), 
keďže podnik je populárny a počas obedných hodín sa často stáva, že nemáva žiadny voľný stôl. 
V reštaurácii si vychutnajú výborný obed a kvalitné pivo, a keďže je ich zvykom si dať po obede 
dobrú kávu, ich cesta pomaly smeruje do kaviarne Anoda, v ktorej dcéra pracuje. Keďže sa chcú 
pred kávou trochu prejsť, idú sa pozrieť na Janáčkovo divadlo a na jeho navštevovanú fontánu. 
Pár je sklamaný, že fontánu neuvidia večer, kedy prostredníctvom hry svetla a vody prebieha jej 
„predstavenie“. Po prehliadke tohto miesta už smerujú ku kaviarni, ktorá sa nachádza veľmi 
blízko divadla. Třída kpt. Jaroše, ktorá je sídlom kaviarne, má v strede aleju stromov, v ktorej sa 
nachádza záhradka tohto podniku. Počas letného dňa je to ideálne miesto na posedenie a vy-
chutnanie si kvalitnej kávy. Rodina strávi čas práve na tomto mieste. Na záver jednodenného 
výletu do Brna si pár naplánoval prechádzku v  parku Lužánky, ktorý sa nachádza cca 2 minúty 
od kaviarne. Po prechádzke prichádza čas odchodu, a keďže rodina kráčala celý deň, cestu späť 
k autu sa rozhodnú vyriešiť električkou. Pri Lužánkach je zastávka Antonínská, na ktorej nas-
túpia do električky č. 6, ktorá ich zavezie na Šilingrovo náměstí. Lístky na hromadnú dopravu si 
kúpia v električke pomocou platobných kariet. Zo Šilingrovho námestia zostúpia späť ku 
Špalíčku, zaplatia pomocou platobnej karty za parkovanie, rozlúčia sa s dcérou a odchádzajú.
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Manželský pár sa s dcérou dohodne na 
dátume príchodu a kúpi si online lístky 
do Labyrintu pod Zelným trhom.

Ráno nasadnú manželia do auta a cestujú 
do Brna.

Zaparkujú na krytom parkovisku vo 
Velkom Špalíčku.

Stretnú s dcérou, ktorá ich na parkovisku 
čaká.

Spoločne sa vydajú na prechádzku okolo 
Katedrály sv. Petra a Pavla.

Kým čakajú na termín prehliadky Labyrin-
tu, prezrú si stánky so zeleninou, ovocím 
či kvetmi na Zelnom trhu.

Následne absolvujú prehliadku Labyrintu 
pod Zelným trhem.

Počas cesty do reštaurácie sa zastavia 
pri Brnenskom orloji a spravia si spoločnú 
fotku.

Obed si vychutnajú v reštaurácii Lokál u 
Caipla, ktorá je známa jej vynikajúcim 
pivom.

Keďže sa chcú po obede trochu prejsť, 
rozhodnú sa po ceste do kaviarne 
zastaviť pri Janáčkovom divadle a jeho 
fontáne.

Plynule prejdú až do kaviarne Anoda, v 
ktorej si vychutnajú kvalitnú kávu.

Posledné chvíle spolu strávia v krásnom 
parku Lužánky, ktorý si celý obídu.

Na zastávke Antonínská nastúpia do elek-
tričky č. 6, ktorá ich zavezie priamo na 
Šilingrovo náměstí.

Zo Šilingrovho námestia zostúpia späť do 
Velkého Špalíčku, kde zaplatia v automate 
za parkovanie.

Rozlúčia sa s dcérou a odchádzajú.


